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A FORÇA DO POVO

ATA DA 47" SESSÃO ORDINÁRIA DA LEGISLATURA 2021 A2O24,REALIZADA EM
15 DE JI]NHO DF,2022.

Aos quinze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte dois, às nove horas,

centésimo octogésimo oitavo ano de Emancipação Política de Jaicós, os vereadores da Câmara

Municipal de Jaicós reuniram-se em Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador João

Bosco Evangelista Lima, Bosquiúo. A Exma. Vereadora Francisca de Paiva Carvalho,
Primeira Secretiiria fez a chamada nominal e constatou registro de presença dos vereadores:

Antônio Robert Silveira Reis; Dalvenisa da Conceição Nascimento Sousa, Mocinha; Divino
Macedo de Carvalho; Ednaldo Carvalho Santana; Francisca de Paiva Carvalho; João Bosco

Evangelista Lima; José Reis de Sousa e Maria Sirlene Lopes Silva Barros. Ausência dos

Vereadores Benedito Alencar da Silveira; Francisco de Lima Rodrigues; e João Messias da

Costa. O Excelentíssimo Presidente João Bosco pronunciou a frase: com a permissão de Deus e

para o bem do povo jaicoense para na sequência declarar aberta a Sessão Ordinária.

Prosseguindo pediu que fosse feita a leitura da Ata da Sessão Ordinária de dez de junho de dois

mil e vinte dois, que obteve aprovação unânime dos vereadores presentes. Na sequência a

Exma. Primeira Secretária leu as matérias inscritas na pauta. Projetos para votação: Projeto de

Lei Complementar n" 0l 12022, que altera a Lei Complementar no 0612019 e dá outras

providências. Seguido de Parecer 1112022, da Comissão de Legislação, Justiça e Redação

Final, que recoúece a constitucionalidade e legalidade do Projeto. Relator Vereador Antônio
Robert e de acordo os membros Divino Macedo e Dalvenisa Sousa, e Parecer oo 1112022, da

Comissão de Finanças, Orçamento, Fiscalização Financeira e Ordem Econômica, que atesta a

viabilidade financeira e orçamentiiria. Relatora Dalvenisa Sousa e de acordo Divino Macedo. O

Projeto de Lei Complementar n' 0112022, foi aprovado por unanimidade dos vereadores

presentes em votação nominal; Projeto de Lei n" 0512022, que dispõe sobre a Política de

Regularização Fundi:íLria lJrbana no Municipio de Jaicós - PI e dá outras providências.

Acompanhado do parecer no 1212022, da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, que

após análise, opinou pela constitucionalidade e tramitação da matéria. Relator Divino Macedo

e de acordo Dalvenisa Sousa e Antônio Robert- Parecer n" 12/2022, Comissão de Finanças,

Orçamento, Fiscalização Financeira e Ordem Econômica, que reconheceu a existência de

dotações financeiras para atender as despesas. Relator Divino Macedo e de acordo Dalvenisa

Sousa. Posto em votação nominal, o Projeto de Lei n' 1212022, obteve aprovação Unânime dos

vereadores presentes; Projeto de Resolução n" 01/2022, que concede título de Cidadania

jaicoense a Senhora Maria dos Ramos de Brito, Ramiúa. Autora Vereadora Sirlene Lopes e

subscrito pelos vereadores: Benedito Alencar, Francisca Paiva, Da.lvenisa Sousa, João Bosco,

João Messias. Ednaldo Santana, Francisco Rodrigues, José Reis, Divino Macedo e Antônio

Robert. Leitura do Parecer Íf 0812022, da Comissão de Legislação. Justiça e Redação Final.

Relator Divino Macedo e de acordo Dalvenisa Sousa e Antônio Robert e Parecer no 08/2022 da

Comissão de Finanças, Orçamento, Fiscalização Finanoeira e Ordem Econômica. Relator

Divino Macedo e Daivenisa Sousa. Ambos os paÍeceÍes concluem pela legalidade e votaçâo

em pleniírio. Em votação nominal, o Projeto de Resolução 0112022, que concede titulo a Maria
dos Ramos Brito foi aprovado por uranimidade dos presentes, atingindo o quórum de dois



PODER LEGI§LATTVO
CÀMARÂ MUtruCTPAL DE JAICoS-PI

CI{PJ: 07,í50.92?0001-?2
Euail: crulnjikos@oütlook.mm §ile: jricos.piJeg"br/jaicos

ÁFORÇÀSOPCVü

terços dos membros do lcgislatir.o, nos termos do artigo 209 do Regimento Intemo; l)rojeto de

Resolução n" 02/2021. qtie concede a outorga de Medalha clo Mérito Legisiativo a Llércnies

Pereira do Nascimentcr. por elevar o oome de .laicós ao patamar nacional e Intemacional.

Autor, vereador Antônio Robert e subscrito por F'rancisca Pair.a.João Bosco. Ednaldo Santana.

Dalvenisa Sousa. João lr4essias. Francisco Rodrigues. Sirlene I-opes. Dir,ino Macedo e José

Rc:is. Lcitura dc Parccer n' 09/2022, da Comissão de Legislaçào. Justiça e Redação Final.
Relatora Dalvenisa Sousa. e de acordo Divino l\4acedo e Artônio Robert e Parecer no 09,2022

da Coinissão de Finanças. Orçametto. Fiscalização Financeira e Ordem Econômica. Rclatora

Dalvenisa Sousa e de ae-ordo llivino &{acedo. Os pareceres da Comissões concluem pela

legalidade e votação clo Projeto em plenário. Em votação nominal, o Projeto de Resolução

0212022. que concede Medaiha do N{érito Legislativo a Hércules Pereira foi aprovado por

unanimidade dos presentes. atingindo o quórum rle dois tercos dos membros do legislativo. nos

termos do arligo 209 do Regimento lntemo. Requerimento n" 0312022 de autoria do Vereatlor

Antônio Rotrer1, direcionaclo ar:r Exmo. PreÍ'eito de Jaicós. Ogilvan Oliveira e ilxmo. Secretário

NÍunicipai de Educaçã«r, Antônio de Pádua. solicitando a coiocação de mais um ônibus escolar

para atender a região do Povoaclo Santo Artônio e localidade Morais, .justificado pelo

recebimento de reciamações de pais de alunos. 0 requerimento acomparúa Íbtos em anexo. A
matéria foi aprovada por unanimidatle dos vereadores presentes. Moção de Pesar nn \82022.
pcia quai a Câmara N{unicipai manifesta proÍundo pesar à Íamilia da Senhora N4aria das Dores

Filha, do povoado \'árzea Queirnada. falecida en.r 05 de junho dc 2022. aos 80 anos-

Proponente Vereador l)ivino Macedo e subscrito por Sirlene Lopes e Antônio Robert.

Comunicado 06.0302i2022. da gerência da Claro telelonia mór,el" em respôsta a requerimento

do Vereador iosé Reis. inibrmando previsão Ca cobertura móvel 4G em dezcmbro de 2022. A
Câmala municipal irrlorrra a população em geral que se encontra disponívei para consulta o

baiancete do l,'IlNPRlr.l. mês de abril de 2022. GRANDFI FlXi']l-.DlF.N'lE: O primeiro orador a

lazer uso da l ribun:r cio Legislativo Municipal. loi o Vereador Aatônio Robeí. Robin, pelo

Progrc'ssista. que após saudar a todos. jr"rstificou sua ausêlcia oa Sessâo passada. Inl'ormou

sobre reunião das comissôes que culminaram nos pareceres dos projetos quc foram votados

nesta sessão. Falou de rectuerimento de sua autoria ao Secrelário N4unicipal de Educação, que

trata do pedido de providências para apurar irreguiaridades. e caso contirme, que seja sanado

problemas de superlotação no transporte escolar. de acordo conr reclatnação recebida. Enviou

votos de pesar a Íamília do saudoso Camro da localidacle Batista. em decon'êucia do seu

falecimento. Robin, pediu as pessoas que irão piulicipar do São João do Calo que se divirtam c
pediu a Deus que tudo possa ocorrer em paz. A vereadora Dalr,enisa Sousa, Mocinha. pelo

PSD, usou a tribur,a do legisiativo rnunicipal. Saudou a todos. logo após, agradeceu a Deus

pela sen'Lana produtiva. Convidou os.iaicoenses para dia 15 cie junho paúiciparem do Sào .Íoào

Galo; convidou tambenr para dia 16 participarem da inauguração da t.lnidade Básica de

da Garleleita e Íinalizou pedinclo bençãos a f)eus. Conlinuando usou a palavra o

vereador Josó Rcis, Líder clo Gc'r,ento Municipal e Lídcr do PSD na Câmara. Inicialmente

cumprimentou a todos. em seguida lemtrrou do prolongamcnto do inverno de 2022. como

V ac.ontecia a cela de trinta anos. Agradeceu a empresa claro por respondeÍ seu Íequerimentop'
lMl1* . E,rifi^:- Àrí.-^- r ^-^- n^- D^:- D.,^ Ír^-^*..-*^r^- r^Ê^ .r^4^ rr<. -,-L--aô1
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prevê a implantaç-ão em .laicris da intemet 4G para dezembro deste ano. Repassou convitc do

Pretêito a comunidacle enr geral para pafiiciparem da inaugirração da lInidade Básica de Saúde

do povoado Gameleira. r"rma obra iniciada há muito telnpo. cm outra gestão e esiá sendo

concluída com o est'orço do Prefeito Neném de Edite. Comunicou que o preÍêito também faz
todo esÍbrço para que ocorra no município festas populares que não estava acôntecendo por
conta da panCemia" como o Sào João do Galo. O I-ídel do Govemo. lembrou que obras comir
calçamento e astàlto antes era diticil e nesta gestão, o grupo do preleito faz aconiecer em
.laicós. Zé Reis lalou dos mttitos projetos da atual gestãLr para nlelhorar o acesso a água no
município. Disse que nos dias atuais um dos grandcs problemas da saúule ó o conrrole da
(ihikungunya que atjngc toclo município, mas graças a hoa gestão do lJospital Florisa Silva
vem resolvendo cstc e outros probiemas. A próxima oraclora a 1àzer uso da Tribulra foi a

vereadora Sirlene Lopes. pelo PT. Inicialmente agradeceu a Deus pclo ar que respiramos- logo
após cumprimentou a todos. I'arabenizou as categorias de assistente social. psicólogo.
Íisioterapeula e nutricionista contenrplados neste l5 de jr-inlro com a aprovação do piso salarial
no mr"rnicipio. Disse que a Cârnara e o município deram o primeiro passo para regularizaçãcl

fundiária. e outras medidas serão tomedas para que seja regularizado os terrenos e delimitâÇões

de áreas urbanas e rurais. Agtadeceu pela aprovação do tihrlo de cidadania a professora
Raminha. que tem uma srande contribuição com a educação inclusiva neste município.
Registrou seu apoio a outorga de medalha ao mérito legislativo a Hércules Pereira. Comunicou
clos ajustes c cncarninhat.nenlos neccssários para realização da quafta Íeira cultural do Povoado
Esquisito e região. que será r'calizada dia 16 dc julho. envolvendo v:írias parcerias de

secretarias municipais. flomunicou que nâ semaoa Í'ez encaminhamentos a secretaria de obras

Co municipio, solicitando roço da Gameieira a Baiiziúa e naelhoria do acesso da rua Fraacisco
Sórgio. no Bairro Arminio dc Sousa. Finalizando colocou-se a disposiçào do povo para receber

as solicitações e enc:a;ninhar a quem de làto pode resolver. ÊNCERRAMENTO: o
Lrcelentíssimo Presiclente. Joào Boscci, às onze horas. declaron encenada a Sessào Ordinária.
E pirra constar, eu. N[aflr)cl lvíessias da C]osta e Sih,a. sen iclor cleste podcr. lavrei a presenÍe

Ata. que depois de lida. discutida e seguc assinada pelos vereadores.
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